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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Miben áll az ellentét az Isztambuli egyezmény a 
kormány migrációs politikája között?" 

Tisztelt Miniszter asszony!

Az MTI szerint a napokban úgy fogalmazott a köztelevízió műsorában, hogy az Isztambuli 
egyezményként is ismert Nők elleni erőszak és a családon belüli erőszak megelőzéséről és hatékony
kezeléséről szóló egyezmény ratifikálása pusztán politikai okokból marad el, mert az egyezmény 
olyan szemléletet erőltetne a hazai jogrendre, amely éles ellentétben áll a kormány migrációs 
politikájával és a választók többségének akaratával.

Legjobb tudomásom szerint a magyar kormány migrációs politikája kizárólag az illegális 
bevándorlás ellen irányul. Mi sem bizonyítja ezt jobban, mint a letelepedési kötvények kibocsátása, 
a hazai vendégmunkások számának folyamatos emelkedése, vagy éppen a venezuelai áldatlan 
állapotok elől menekülők százainak befogadása. Ezt a tendenciát erősíti az is, hogy Altusz Kristóf, 
külügyminisztériumi államtitkár egy máltai lapnak adott interjújában 1300 migráns befogadását 
ismerte el. Ezekből az esetekből az a következtetés szűrhető le, hogy hazánk a területén jogszerűen 
tartózkodó bevándorlókkal szemben a magyar kormány migrációs politikájának nincsenek 
fenntartásai.

Tekintettel arra, hogy az egyezmény az illegális bevándorlókra nézve rendelkezéseket nem 
tartalmaz, úgy érzem kijelentése magyarázatra szorul. A dokumentum ugyanis olyan fordulatokat 
tartalmaz a migrációról és menekültügyről szóló VII. fejezetben, miszerint tartózkodási engedély 
kérelmezhető, kapható, vagy éppen az engedély meghosszabbítható. A szöveg értelmében a 
feltételeket a belső jog határozza meg. Mind olyan kifejezésnek tűnik, mely szerint a folyamat végig
az adott ország jogrendje alapján folyik, a nemzeti hatóságok döntése mellett. Így az egyezmény 
illegális migrációval való összefüggés mindenképpen magyarázatra szorul.



A fentiekkel összefüggésben kérdezem tisztelt Miniszter asszonyt:

Miben áll az ellentét az Isztambuli egyezmény a kormány migrációs politikája között?
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